
Zápisnica č. 4/2024 zo zasadnutia Komisie školstva pri MsZ v Dubnici nad 
Váhom konaného dňa 17.09.2024 

 
Prítomní členovia:  Mgr. Lucia Faltejsková, Ing. Martina Holá Dis. Art, PhDr. Alena Kubicová, 
Mgr. Vančová, Adriana Pilná  
Hostia:   
Mgr. Zdena Bunčáková – vedúca oddelenia školstva MsÚ a ŠÚ Dubnica nad Váhom, 
RNDr. Jana Vargová, riaditeľka Základnej školy s materskou školou, Centrum I 32, Dubnica 
nad Váhom, 
Mgr. Oto Bača, riaditeľ Základnej školy s materskou školou Pavla Demitru, Centrum II 87, 
Dubnica nad Váhom, 
Mgr. Marta Bardyová, riaditeľka Základnej školy s materskou školou, Pod hájom 967, Dubnica 
nad Váhom, 
Mgr. Viera Polakovičová, riaditeľka Materskej školy, Centrum II 72, Dubnica nad Váhom, 
Mgr. Zuzana Rajcová, riaditeľka Centra voľného času, Pod hájom 1356, Dubnica nad Váhom, 
Mgr. Eva Kulhánková, riaditeľka Základnej umeleckej školy, Dubnica nad Váhom. 
 
     Rokovanie komisie otvorila a viedla Mgr. Lucia Faltejsková, predsedníčka komisie školstva. 
Konštatovala, že komisia je uznášaniaschopná, nakoľko na zasadnutí bola prítomná 
nadpolovičná väčšina. PaedDr. Košťálová a Ing. Osúch svoju neprítomnosť ospravedlnili. 
Zasadnutie komisie bolo zvolané pozvánkou mailom dňa 10.09.2024 a materiál bol pred 
rokovaním  zaslaný všetkým členom komisie na oboznámenie sa. 
Mgr. Faltejsková privítala všetkých prítomných. 
 
 
Program:  
 

1. Správy o hospodárení škôl a školských  zariadení za I. polrok 2024 
Predkladajú: riaditelia škôl a ŠZ     

2. Organizácia školského roka 2024/2025 v školách a ŠZ v zriaďovateľskej  
pôsobnosti Mesta Dubnica nad Váhom 
Predkladá: Mgr. Zdena Bunčáková 

3. Rôzne  
4. Záver 

 
Hlasovanie: Komisia školstva jednohlasne schvaľuje program rokovania. 
 
Bod č. 1 - Správy o hospodárení škôl a školských  zariadení za I. polrok 2024 
Predložili: 
RNDr. Jana Vargová, Mgr. Oto Bača, Mgr. Marta Bardyová, Mgr. Viera Polakovičová, Mgr. 
Zuzana Rajcová, Mgr. Eva Kulhánková. 
Po uplynutí rozpočtového polroka riaditeľ/ky škôl spolu s ekonómkami vypracovali Správy 
o hospodárení, kde detailne zhrnuli všetky príjmy a výdavky v rámci originálnych 
a prenesených kompetencií. Všetci jednotne konštatovali, že v prvej polovici roka sa snažili 
šetriť aby sa počas letných prázdnin vedeli rozhodnúť do akých väčších investícii pôjdu 
v druhej polovici roka. Najväčšia časť z financií sa použila na úhradu energií a miezd pre 
zamestnancov. V Základnej škole s materskou školou Pavla Demitru sa opravovala podlaha 
v telocvični. Táto investícia bola  financovaná  z prenesených aj z originálnych kompetencií vo 
výške 95.701,00€.  
Objem financií, ktoré mali školy k dispozícií v prvom rozpočtovom polroku bol postačujúci na 
ich bežný a riadny chod.  
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Diskusia: 
V rámci diskusie sa členovia komisie informovali o bežnom chode škôl a ŠZ v uplynulom 
polroku a aké ťažkosti riešili. Mgr. Rajcová (CVČ) vidí problém v zavádzaní nových krúžkov 
(napríklad informátorské, programátorské...) vzhľadom na finančnú náročnosť vybavenia 
učební. Vidí pretlak krúžkov zo strany škôl.  
Pani Pilná pochválila letné tábory realizované Centrom voľného času  a vysokú úroveň ich 
prevedenia.   
Po diskusii predsedníčka komisie poďakovala pani riaditeľkám a pánovi riaditeľovi za účasť 
a tí následne komisiu školstva opustili.  
 
Uznesenie č. 1/4 2024 
Komisia školstva odporúča MsZ zobrať na vedomie Súhrnné správy o hospodárení škôl 
a ŠZ za I. polrok 2024. 
za: 5       zdržal sa: 0           proti:0          
 
Bod č. 2 – Organizácia školského roka 2024/2025 v školách a ŠZ v zriaďovateľskej 
pôsobnosti Mesta Dubnica nad Váhom 
Predložila: Mgr. Z. Bunčáková 
K materiálu uviedla, že všetky základné školy, materské školy a ZUŠ začali vyučovanie od 2. 
septembra 2024 a CVČ začne činnosť až od 1. októbra. Oznámila, že v školskom roku 
2024/2025 sa uskutoční výberové konanie na pozíciu riaditeľa školy v dvoch základných 
školách (ZŠ s MŠ PD, ZŠ s MŠ PH) a v Materskej škole CII 72 z dôvodu ukončenia funkčného 
obdobia riaditeľov. V novom šk. roku sa otvoril v ZŠ s MŠ, Pod hájom úvodný ročník pre žiakov 
s narušenou komunikačnou schopnosťou ľahkého stupňa, ktorí k 1. septembru dosiahli fyzický 
vek šesť rokov, nepokračujú v plnení povinného predprimárneho vzdelávania a nie je u nich 
predpoklad zvládnutia prvého ročníka základnej školy, sa uskutočnil v rovnakom termíne, ako 
zápis do 1. ročníka ZŠ.  
Od septembra už všetky základné školy v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta vstúpili do 
kurikulárnej reformy a žiakov 1. ročníka vyučujú podľa nových osnov a aktualizovaného 
školského vzdelávacieho programu. Upozornila, že v materských školách klesol počet detí 
oproti predchádzajúcemu šk. roku z dôvodu poklesu populácie. Materské školy sú určené 
primárne pre deti od troch rokov, ale z dôvodu voľných miest riaditelia prijali aj deti od dvoch 
rokov. Aj v novom šk. roku budú v školách pracovať odborní zamestnanci (školský podporný 
tím) a pedagogickí asistenti. Počet zamestnancov sa oproti predchádzajúcemu roku zvýšil len 
v ZUŠ z dôvodu zavedenia nového audiovizuálneho odboru  a zvýšeného záujmu o hudobný 
a tanečný odbor. Na záver dodala, že od 1.1.2025 nastáva zmena vo financovaní materských 
škôl a školy už pripravujú návrh rozpočtu na rok 2025. 
 
Uznesenie č. 2/4 2024 
Komisia školstva odporúča MsZ zobrať na vedomie Organizáciu školského roka 
2024/2025. 
za: 5       zdržal sa: 0           proti:0          
 
 
Na záver predsedkyňa komisie poďakovala všetkým prítomným a zasadnutie ukončila. 
 
Bc. Sidónia Nováková                                                                 Mgr. Lucia Faltejsková                            
      zapisovateľka                                                                      predseda komisie školstva 
 
 
Dubnici nad Váhom, dňa  18.09. 2024 


